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СТЕФАН СТОЯНОВ- ЗАМЕСТНИК - КМЕТ 
«ОБРАЗОВАНИЕ, БИЗНЕС РАЗВИТИЕ И ЕВРОПЕЙСКИ ПОЛИТИКИ»

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ХРИСТАМЯН,

Във връзка с Ваше питане Хе 23ХГ1 -  8/08.02.2023 г. на Общински съвет -  Пловдив и 
вх. Хе 230БС -150/13.02.2023 г. на Община Пловдив и на основание чл.84, ал. 1 от 
Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация Ви уведомявам:

По въпрос 1: Осигурена ли е пълната функционалност на стола към ОУ 
„Димитър Димов“ в Пловдив, включително кухненската зона за приготвяне на толла 
храна на място?

По въпрос 2: Ако отговорът на въпрос номер 1 е положителен, защо до 
настоящия момент продължава да се провежда кетърингово хранене на учениците в 
споменатото училище?

Към настоящия момент пълната функционалност на стола към ОУ ..Димитър Димов“ 
не е осигурена и по-конкретно -  зона за приготвяне на топла храна на място. Извършен е



ремонт на залата за хранене, включително е обособена зона с необходимите санитарни 
условия за осигуряване хигиената на ръцете. В помещението, където би следвало да се 
приготвя храната, липсва вентилация и оборудване, което прави приготвянето на храна на 
място невъзможно. За обособяването на разлипочен пункт, каквото с желанието на част от 
родителите, е необходимо извършването на ремонт. В тази връзка директорът на ОУ 
„Димитър Димов“ съобщава, че ремонтът ще бъде извършен но време на лятната ваканция, 
поради невъзможността да се осъществи в кратки срокове.

По въпрос 3: Изплаща ли юридическото лице, изпълняваше услугата столово 
ученическо хранене в ОУ“ Димитър Димов“ в пълен обем посочения в договора 
наем?

По данни на директора на ОУ “Димитър Димов“ месечната наемна цена се заплаща 
коректно от наемателя на стола -  „Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД.

По въпрос 4: За колко деца от ОУ Димитър Димов“ има родителски отказ , от 
ползването на кетт,рингово хранене за изминалата 2022г, включително и на база 
проведена анкета сред 141 родители ?

По инициатива на ръководството на училището е проведена анонимна анкета в края 
миналата 2022година, с цел проучване мнението и нагласите на родителите за условията и 
организацията на храненето. Анкетата е попълнена от 141 родители. На въпроса „Храни ли 
се детето Ви в стола на училището?“ 67 % от анкетираните са отговорили отрицателно, а 
33% - положително. На база на зададените въпроси и получени отговори не може да сс 
направи заключение колко родители са се отказали о г ползването на кетърингово хранене.

В анкетата родителите са отправили следните препоръки:
- Храната да се разлива/ да не е в пластмасови кутии - 45%;
- Допълване на менюто/асортимента/разнообразие - 21%;
- Нямаме препоръки/ доволни сме - 13%;
- Други (не им стига времето, по принцип не се храни в училище, да се премахне 

бюфета и т.н.) - 8%;
- Да сс смени фирмата - 6%;
- Да се коригира цената - 6%;
- Да се подобри качеството на храната - 1%.
По данни на директора на ОУ “Димитър Димов“ към настоящия момент броят на 

учениците, ползващи обедно столово хранене и бюфет, значително се е увеличил, в 
сравнение с периода в края иа миналата 2022 година.

По въпрос 5: Какво с постигнато в полза осигуряването на столово хранене, чрез 
приготвяне и предоставяне на топла храна, за учениците от ОУ “Димитър Димов“, 
след проведените срещи между родители, деца от ОУ “Димитър Димов“ с Кмета на 
Пловдив и други представители от местното управление през месец септември 2022г?

и
По въпрос 6'. Какви мерки ще предприеме Общината и в какъв срок за да 

помогне да се реализира столово хранене с гоила храна, приготвена на място за 
учениците от ОУ “Димитър Димов“, гр. Пловдив?

При провеждането на среща между Кмета на Обшина Пловдив и родители на деца от 
ОУ „Димитър Димов“ са повдигнати редица въпроси, голяма част от които не са свързани с 
организацията на столовото хранене. Един от основните проблеми, поставен от родителите,



е свързан със състоянието на дворните пространства и спортните площадки. От 
ръководството на Община Пловдив е поет и изпълнен ангажимент за отпускането на 10 000 
лв. за финансиране проектирането на спортни площадки, с което се осигурява на училището 
готовност да кандидатства по общински или национални програми.

С уважение,

СТЕФАН СТОЯНОВ
Зашстник-кмет „ Образование, европейски политики "
Община Пловдив


